

## 华鼎奖——中国500演艺名人满意度总榜发布

# 李安登顶实至名归 董洁因婚变闹剧垫底



李安



张惠妹



张艺谋



何润东

董洁

由天下英才传媒集团主办的第11届华鼎奖——中国500演艺名人满意度调查总榜8月18日发布，本次榜单由联信国际调查机构从道德修养、专业素养、公益行为、社会影响、商业价值五大方面对中国500艺人进行的年度问卷调查，最终李安以96.69的高分位居榜首，而董洁则因婚变闹剧形象跌至谷底，排名直线下滑，惨遭垫底。

据悉，本届华鼎奖将于10月7日在澳门威尼斯人剧院举办，届时唐·米歇尔率领的奥斯卡团队将携好莱坞巨星亮相。

## 冯小刚有望“梅开二度” 《速度与激情6》导演入围

在500人的榜单中，因《少年PI》的奇幻漂流而获得“奥斯卡最佳导演”大奖的李安名列榜首，他在道德修养、专业素养、公益行为、社会影响、商业价值5大评选要素上均得分较高，其96.69的总分更是高出第二名的成龙5.43分。

李安得奖可谓实至名归，他是华人里迄今唯一获得奥斯卡最佳外语片奖的导演，而且屡次获得奥斯卡金像奖、金球奖、金狮奖、金熊奖等；生活中，他与林惠嘉用30年的珍珠婚也很好地诠释了“愿得一人心，白首不相离”的深层含义。

除了李安、成龙，位居第3至第10的分别是王菲、刘德华、冯小刚、林诣彬、梁朝伟、杨丽萍、葛优、王家卫。其中，王家卫进步最大，从去年的153名提升至第10名，而梁朝

伟也从去年的第147名提升至第7名，而葛优和杨丽萍去年就在前10名的两位依旧稳固在前10名，只是排名略有下滑而已。

值得一提的是，曾凭借《唐山大地震》摘得过华鼎奖华语电影最佳导演的冯小刚，虽然这一年度的电影作品《温故1942》未能达到冯氏喜剧片那样的票房预期，但其出任央视马年春晚总导演的关注度显然盖过了电影，且将在未来几个月持续发酵，如果这次跨界成功，冯小刚也有望在下一年度的评选中梅开二度，因春晚而再次获封“最佳导演”。

另一位入围前10名的华裔导演林诣彬则一直在美国发展，他因为《速度与激情》系列的热映，目前在中国的影响力也是与日俱增。

## 《小时代》凤小岳进后10位 何润东“沦落”倒数第三

排名后10名中还有一个值得注意的现象，诸如释小龙之前只是与何洁传过绯闻，之后虽有参加《中国星跳跃》导致其随行人员溺亡，其司机殴打跟拍的摄影师，但均与其本人无关，却排在倒数第4位；而因参演《中国合伙人》的杜鹃和参演《小时代》前两部的中英混血凤小岳也在倒数10名里徘徊；更为蹊跷的是，曾经在2010年还摘得过华鼎最佳跨界艺人的何润东，这次却沦落为倒数第3名。

杜鹃、凤小岳排尾后10名情有可原，他们去年连500人的名单都没入围。华鼎奖秘书长王塑还透露，杜鹃按说在模特界名声不小，但这次她参评的是影视演员类，所以光靠《中国合伙人》一部作品还远远不够。说到何

润东，无论是以前还是这一评选季他都罕见负面新闻，而且2012年也有《楚汉传奇》、《姐姐立正向前走》、《璀璨人生》等多部作品问世，为何拿到的是让人大跌眼镜的排名倒数第三？

对此，组委会负责人王塑表示他在看到调查数据时也有些吃惊，“样本调查具有随机性，这是样本显示的结果，为了公平公正，我们只能尊重，我还特意查了他在道德修养、专业素养、公益行为、社会影响、商业价值的各项得分，综合得分是38.44。其实，暂时落后也没关系，当年葛优、范冰冰都曾在往届的调查中垫过底，但葛优去年在500人中排名第1，今年也是第9；范冰冰今年在香港举行的第9届华鼎奖上还摘得影后呢！”

## 后10名负面新闻缠身 董洁因婚变跌至垫底

在500榜单的最后10名中，多数都因负面新闻缠身，诸如为争女友而在“中歌榜”盛典大打出手的苏醒和李炜，两人不仅上演了“2012最后一场狗血故事”，还在微博上互发藏头诗对骂，偶像的光环瞬间土崩瓦解；还有因在微博中扬言要“炸居委会与建委”的音乐人吴虹飞，虽然她在20分钟后就删除了微博，但还是因为恶劣影响而被“行政拘留”。用她自己的话：“关押生活像瞎子一样活了11天”；孙海英因为快人快语这些年得罪了不少人，从“《赤壁》是个烂片”、“《红高粱》简直是瞎编”、“看了《功夫》剧本就摇头”、“当下社会十毒俱全”到炮轰中国电影界太浮躁，直指冯

小刚“装洋蒜”，虽然有些话在理，但其口无遮拦的“大炮”性格并不遭人待见。

后10名最惹人关注的便是昔日的金童玉女董洁和潘粤明如今反目成仇，互相指责。因为婚变口水战以及三亚私会王大治被拍，董洁的女神形象一落千丈，更是垫底500榜单，从去年的第161名下降了339个名次，而潘粤明也从去年的233名下降到今年的492名。明星婚变并不少见，但一互相指责、二出轨被拍、三声明对垒、四诉诸法律的闹剧并不多见，这场闹剧至今还未见分晓，无论谁赢了官司，都输了人心，并不可避免地伤害两人年幼的儿子。

## 张艺谋未受“葫芦娃”牵连 庾澄庆张惠妹上升快

从去年此次500人榜单的评选时间也是从2012年1月1日至2013年的7月31日，这一季中，还有不少热门值得关注，首当其冲的便是遭遇张伟平“口诛笔伐”且被爆出拥有一串“葫芦娃”的张艺谋，虽然有关“葫芦娃”的“剧情狗血”，不少网友大呼“三观尽毁”，但张艺谋方面一直保持沉默，江苏计生委表态不会因为名人而搞特殊化，但至今也未公布处理结果。

谈到张艺谋的排名并无明显下滑，只是从去年的第13名降到第18名而已，王塑说：“我们只是用调查数据说话，并不是说谁有负面新闻就一定会上榜。而且，他在社会影响、公益行为两栏上得分比较高，几项一综合，最

后的综合排名也不差。”

去年最火的电视剧《甄嬛传》的主演孙俪，总排名波动不大，去年排名第22位，今年是第26位，但其83.77的社会影响得分以及80.18的商业价值甚至高于排名第7位的梁朝伟。

目前最大的电视节目《中国好声音》则帮助庾澄庆和张惠妹再迎事业第二春，其中庾澄庆从去年的第459名上升至今年的101名，连升358名；而张惠妹也从去年的373名上升至今年的75名，上升了298个名次。此外，首当导演“致青春”的赵薇排名第20位，章子怡则位居第29名，范冰冰则从去年的总排名第94位上升至第44位。  
(马彧)